
Размеры: 75 (82, 89, 96, 103, 110) 
(117, 123, 130, 137, 144) см в 
бюсте. Рекомендуется 3-10 см 
припуск. Длина до середины 
бедра, рукава до запястья. Показан 
пуловер размера 96, с припуском 
4.5 см.

Пряжа: Sunday Knits Eden (100% 
меринос; 225 м / 50г) :
4 (4, 4, 5, 5, 5) (5, 6, 6, 7, 7) пасм 
или 770 (840, 910, 990, 1070, 1140) 
(1230, 1320, 1410, 1510, 1610) м 
основного цвета Storm (ОЦ);
2 (2, 2, 3, 3, 3) (3, 3, 3, 4, 4) пасм 
или 390 (420, 460, 490, 540), 570) 
(620, 660, 710, 760, 810) м 
контрастного цвета Twig (КЦ). 

Альернатива: Nirvana (меринос с 
кашемиром),  Angelic (меринос с 
ангорой) или Brigadoon (твид).

Плотность:  23 п. х 32ряда = 10 
см полосками и 26 п. х 32 ряда = 
10 см жаккарда спицами 4 мм.

Спицы: круговые и чулочные 
4.0 мм,  3.5 мм и 3.25 мм.

Подберите размер спиц для 
указанной плотности.

Инструменты: маркеры петель, 
крючок 3.75 мм для временного 
набора, держатели петель.

Навыки: Набор петель - 
Alternate cable cast-on, чтение схем, 
вязание поворотными и круговыми 
рядами. 

Узор представлен только схемой.

В этом асимметричном пуловере бретонские полоски сочетаются 
с жаккардом. Короткие секции жаккарда не просто красивы... 
они используются для придания формы вырезу горловины, а 

также добавляют небольшой изгиб в линию подола. 
Название, кстати, является отсылкой к легенде вязания Теве 

Дарэм, которая показала нам, как весело может быть, когда наша 
работа  идет то в одну, то в другую сторону. 

Конструкция: 
Пуловер вяжется одной деталью сверху вниз. Полосатые участки 

выполняются по кругу, а некоторые участки жаккарда выполняются 
поворотными рядами.

	 

Carol Sunday
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Сокращения и техники:                                                       

ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона.                                                                                              

М/ Мн  - маркер/ маркер начала ряда;                     

пМ/ сМ – поместить маркер/ переснять маркер.   

ссл  - снять по одной 2п. как лицевые на правую 

спицу, вернуть на левую спицу в новой позиции, 

провязать их вместе лицевой  за задние стенки.                                                         

+1 - ввести левую спицу спереди назад под протяжку 

между петлями и провязать ее лицевой за заднюю 

стенку.                                                                                    

Лн – ввести правую спицу в петлю ниже следующей 

петли и провязать лицевой следующую петлю вместе 

с петлей ниже.  

Набор петель Alternate Cable Cast-on 

Набрать 2п. методом the long-tail СО. *Ввести правую 

спицу спереди назад между двумя п. на левой спице, 

сделайте петлю вокруг кончика правой спицы, как

для лицевой и вытянуть петлю, поместить на левую 

спицу. Перенесите нить перед работой под спицей. 

Ввести правую спицу сзади наперед между первых 

двух п. на левой спице, сделать петлю вокруг кончика

правой спицы как для изнаночной и вытянуть петлю,

новую п. поместить левую спицу. Перенести нить за 

работу под спицей. Повторять от*.

Смена цвета без ступеньки и дырочки.                                                                   

Несмотря на то, что существует несколько методов  

для достижения этой цели, для данного конкретного 

проекта и фактически для любого, в котором 2-

рядная полоса чередуется с более широкой полосой, 

следующий метод работает особенно хорошо. 

В последнем ряду широкой полосы вяжите до 

последней петли, затем Лн (1 лицевую в петлю 

ниже). И во втором ряду широкой полосы, 

следующей за узкой полосой, провяжите первую 

петлю как Лн. 

Временный набор петель (цепочкой воздушных 

петель крючком) 

С помощью вспомогательной нити крючком набрать 

цепочку из воздушных петель длиннее, чем 

количество петель, которое нужно набрать.                         

Обрезать вспомогательную нить. Вязальной спицей 

рабочей нитью поднять и провязать лиц. рекомендуемое 

количество петель, вводя спицу в нижнюю стенку 

воздушной петли, отступив по несколько воздушных 

петель с каждого конца цепочки.                                                                                            

Далее вязать по инструкции рабочей нитью.                            

Когда вы будете готовы вернуться к этим петлям, чтобы 

вязать в другом направлении, распустить цепочку из 

воздушных петель, удалив вспомогательную нить, а 

открытые петли поместить на спицу. 

Инструкции 

Чередование полос: раппорт из 8 рядов : 6 рядов ОЦ 

и 2 ряда КЦ. 

Прибавления - Выполнять как +1, если не указано 

иное. 

Кокетка 

Нитью ОЦ и методом alternate cable cast-on (см. в

конце описания) наименьшими спицами набрать 96 

(100, 104, 108, 112, 116) (120, 124, 124, 128, 132) п.,

соединить в круг и пМн (центр спинки). 

Прим.: переснимать Мн в каждом ряду. 

Вязать [1лиц, 1изн] резинкой 2.5 см. 

Кр.ряд с приб.: присоединить КЦ и равномерно 

прибавить 21 (26, 31, 36, 41, 46) (51, 56, 65, 70, 75) п.  

- 117 (126, 135, 144, 153, 162) (171, 180, 189, 198, 

207) п. 

Перейти на большие спицы: вязать нитью КЦ один 

кр.ряд, затем нитью ОЦ 6 кр.рядов. Отрезать ОЦ. 

Кр.ряд с приб.: нить КЦ, [2лиц, +1, 1лиц] до конца.

156 (168, 180, 192, 204, 216) (228, 240, 252, 264, 276) 

п. Отрезать КЦ. 

Укороченные ряды, секция жаккарда –

поворотными рядами 

Уст.ряд: снять на левую спицу п. до 64 (71, 77, 84, 

90, 97) (99, 106, 112, 119, 121) п. перед Мн и пМ 

схемы. 

Нитями ОЦ и КЦ вязать по схеме B (B, A, A, B, B) 

(B, A, A, A, B) вязать Ряд 1 до конца, повторив 

раппорт 0 (0, 1, 1, 1, 1) (1, 2, 2, 2, 2) раз(а); пМ для 

схемы. 

Обратите внимание, что 37-72 петли схемы будут 

пропущены для некоторых размеров 

Вязать Ряды 2-26 схемы; отрезать обе нити, 

заправив хвостики; снять петли до Мн. 

Лицевыми прямо нитью ОЦ 6 кр.рядов. 

Кр.ряд с приб.: нить КЦ, [3лиц, +1, 3лиц] до 

конца. 182 (196, 210, 224, 238, 252) (266, 280, 294, 

308, 322) п. 

Лицевыми прямо нитью КЦ 1 кр.ряд, затем 

нитью ОЦ 6 кр.рядов, затем нитью КЦ 1 кр.ряд. 

Отрезать нити и заправить хвостики. 

Укороченные ряды, секция жаккарда –

поворотными рядами 

Уст.ряд: снять до 5 (13, 6, 14, 7, 15) (13, 21, 14,

22, 19) п. перед Мн и пМ схемы. 

Нитями ОЦ и КЦ вязать по схеме B (A, A, B, B, A) 
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(A, B, B, A, A) вязать Ряд 1 до конца, выполнив 

раппорт всего 0 (1, 1, 1, 1, 2) (2, 2, 2, 3, 3) раз(а); 

пМ для схемы. 

Обратите внимание, что 37-72 петли схемы 

будут пропущены для некоторых размеров. 

Вязать Ряды 2-26 схемы; отрезать обе нити, 

заправив хвостики; снять петли до Мн. 

Лицевыми прямо нитью ОЦ 6 кр.рядов. 

Кр.ряд с приб.: нить КЦ, [3лиц, +1, 4лиц] до 

конца. 208 (224, 240, 256, 272, 288) (304, 320, 336, 

352, 368) п. 

Лицевыми прямо нитью КЦ 1 кр.ряд, затем нитью 

ОЦ 6 кр.рядов.  

Кр.ряд с приб.: нить КЦ, лицевыми кр.ряд

равномерно прибавив 24 (24, 28, 28, 32, 32) (36, 36, 

40, 40, 48) п. 

232 (248, 268, 284, 304, 320) (340, 356, 376, 392, 

416) п. 

Лицевыми прямо, продолжая полоски в 0 (0, 0, 0, 

2, 2) (4, 6, 8, 10, 12) кр.рядах. 

Уст.ряд регланов: продолжать чередование 

полос, 36 (39, 42, 45, 48, 51) (54, 56, 59, 62, 65)лиц, 

+1, 1лиц, пМ рукава, 1лиц, +1, 41 (43, 46, 48, 52, 

55) (59, 62, 66, 69, 75)лиц, +1, 1лиц, пМ переда, 

1лиц, +1, 71 (77, 84, 90, 96, 101) (107, 112, 118, 

123, 129)лиц, +1, 1лиц, пМ рукава, 1лиц, +1, 

41 (43, 46, 48, 52, 55) (59, 62, 66, 69, 75)лиц, 

+1, 1лиц, пМ спинки, 1лиц, +1,  35 (38, 42, 

45, 48, 50) (53, 56, 59, 61, 64)лиц. 8 п. 

прибавили. 

Прим. 1: продолжать чередование полос до 

конца изделия, кроме секций жаккарда.  

Прим. 2: переснимать маркеры реглана. 

Лицевыми 1 (1, 1, 3, 3, 3) (3, 3, 3, 3, 3) кр.рядов

прямо.  

Кр.ряд с приб.: * лицевыми до 1 п. перед М, +1, 

2лиц, переснимая М, +1; повторять от * 3 раз(а) 

еще. 8 п. прибавили. 

Повторить Кр.ряд с приб. в каждом втором кр.ряду

2 (3, 3, 4, 4, 5) (6, 7, 8, 9, 10) раз(а) еще.  

264 (288, 308, 332, 352, 376) (404, 428, 456, 480, 

504) п. 

Лицевыми 1 кр.ряд прямо. 

Отделить рукава 

Прим. 1: Набирать петли в след.ряду 

временным набором.  

Прим. 2: продолжать чередование полос. 

След.кр.ряд: 41 (45, 48, 52, 56, 59) (63, 66, 70, 74, 

78)лиц, убрать М реглана, перенести 51 (55, 58, 62, 

66, 71) (77, 82, 88, 93, 101) п. левого рукава на 

держатель, убрать М реглана, набрать 5 (5, 6, 6, 8, 

9) (9, 10, 10, 11, 11) п., 81 (89, 96, 104, 110, 117) 

(125, 132, 140, 147, 155)лиц, убрать М реглана, 

набрать 5 (5, 6, 6, 8, 9) (9, 10, 10, 11, 11) п., 

перенести 51 (55, 58, 62, 66, 71) (77, 82, 88, 93, 

101) п. на держатель, убрать М реглана, 40 (44, 48, 

52, 55, 58) (62, 66, 70, 73, 77) лиц до Мн.  

172 (188, 204, 220, 236, 252) (268, 284, 300, 

316, 332) п. 

Корпус 

Вязать по кругу и продолжать полоски, вязать 15 

см и закончить после кр.ряда КЦ. Отрезать нити и 

заправить хвостики. 

Укороченные ряды, секция жаккарда –

поворотными рядами 

Уст.ряд: снять 97 (97, 113, 113, 129, 129) (145, 

145, 161, 161, 177) п. и пМ для схемы. 

Нитями ОЦ и КЦ вязать по схеме B (B, A, A, B, 

B) (A, A, B, B, А) вязать Ряд 1 до конца, выполняя 

раппорт всего 1 (1, 2, 2, 2, 2) (3, 3, 3, 3, 4) раз(а); 

пМ для схемы. 

Вязать Ряды 2-26 схемы; отрезать обе 

нити, заправив хвостики; снять петли до 

Мн. 

Вязать по кругу и начать м 6 кр.рядов ОЦ,

лицевыми прямо полосками 5 см еще, закончив 

после одного ряда КЦ. Отрезать нити и заправить 

хвостики. 

Укороченные ряды, секция жаккарда –

поворотными рядами 

Уст.ряд: снять 16 перед Мн и пМ для схемы. 

Нитями ОЦ и КЦ вязать по схеме B (A, A, B, B, 

A) (A, B, B, A, A) вязать Ряд 1 до конца, 

выполняя раппорт всего 1 (2, 2, 2, 2, 3) (3, 3, 3, 4, 

4), пМ для схемы 

Вязать Ряды 2-26; отрезать обе нити, 

заправив хвостики; снять петли до Мн. 

Вязать по кругу и начать с 6 кр.рядов ОЦ,  вязать  

прямо полосками пока изделие не составит 33 см 

от проймы, или на 2.5 см короче желаемой длины, 

закончить после кр.ряда КЦ; отрезать КЦ. 

Резинка 

Нитью ОЦ вязать 1х1 резинкой 10 кр.рядов. 

Закрыть петли: рекомендуется закрытие иглой. 



Исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 4 

https://www.sundayknits.com/techniques/italian-

bindoff.html  

Рукава 

Прим. 1: Вязать, продолжая чередование полос, 

кроме секции жаккарда. 

Уст.ряд: перенести 6 (6, 7, 7, 9, 10) (10, 11, 11, 12, 

12) п. временного набора на правую спицу, поднять

и поместить на правую спицу 2 протяжки между 

набранными петлями и п. рукава, перенести на 

правую спицу п. рукава, поднять и поместить на

правую спицу 2 протяжки между набранными 

петлями и п. рукава, снять 3 (3, 3, 3, 4, 5) (5, 5, 5, 6, 

6) набранные п., пМн. 

https://www.sundayknits.com/techniques/sleeve-

setup.html  

Обратите внимание, что количество открытых 

петель на одну больше, чем количество набранных 

из-за двух половинных петель на каждом конце. 

След.кр.ряд: новой нитью, 2 (2, 3, 3, 4, 4) (4, 5, 5, 

5, 5)лиц, ссл, 2вм лиц, лицевые до 6 (6, 6, 6, 7, 8) 

(8, 8, 8, 9, 9) п. в конце, ссл, 2вм лиц, лицевые до 

конца. 57 (61, 65, 69, 73, 81) (87, 93, 99, 105, 113). 

Правый рукав 

Лицевыми прямо чередованием полос 8 кр.рядов. 

Кр.ряд с убавл.: 1лиц, 2вм лиц, лицевые до 

последних 3 п., ссл, 1лиц.    2 п. убавили. 

Прим.: Если желаете, можете убавлять в 

конце ряда и в начале следующего. 

Прим.: Секцию жаккарда будете вязать до 

того, как все убавления будут завершены. 

Пожалуйста, прочтите раздел. 

Повторить Кр.ряд с убавл. в каждом 12 (12, 

10, 8, 8, 6) (4, 4, 4, 4, 4) кр.ряду 5 (5, 4, 3, 7, 7) 

(1, 4, 13, 16, 25) раз(а), затем в каждом 12 (12, 

12, 10, 10, 8) (6, 6, 6, 6, 4) кр.ряду 0 (0, 3, 6, 3, 

6) (15, 13, 7, 5, 0) раз, 

одновременно, когда рукав составить 15 см от 

проймы закончить после 1 кр.ряда КЦ, вязать

секцию жаккарда. 

Секция жаккарда – по кругу. 

Начало у Мн и нитями ОЦ и КЦ вязать по 

схеме C, вязать Кр.ряд 1, повторяя до Мн. 

Вязать  Кр.ряды 2-26 схемы. 

Начав с 1 ряда КЦ и затем 6 кр.рядов ОЦ,  

продолжать чередование полос и повторить  

Кр.ряд с убавл. в каждом 12 (12, 12, 10, 10, 8) 

(6, 6, 6, 6, 4) кр.ряду пока не останетсяl 45 (49, 

49, 49, 53, 53) (53, 57, 57, 61, 61) п.; обратите 

https://www.sundayknits.com/techniques/italian-bindoff.html
https://www.sundayknits.com/techniques/italian-bindoff.html
https://www.sundayknits.com/techniques/sleeve-setup.html
https://www.sundayknits.com/techniques/sleeve-setup.html
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внимание, поскольку некоторые петли 

убавляются во время секций жаккарда, в 

последнем Кр.ряду с убав. может потребоваться 

убавить только одну п. 

Вязать прямо пока рукав не составит 38 см 

от проймы или на 7.5 см короче желаемой 

длины, закончить после 1 кр.ряда КЦ. 

Секция жаккарда – по кругу. 

Начать у Мн и нитями ОЦ и КЦ вязать по 

схеме D - вязать Кр.ряд 1 повторяя до Мн. 

Вязать Кр.ряды 2-5 схемы. 

Вязать 1 кр.ряд нитью КЦ, отрезать ее и продолжать 

только нитью ОЦ.  

Вязать 6 кр.рядов прямо. 

Резинка 

Перейти на спицы 3.5 мм.  

След.кр.ряд: 2вм лиц, 1изн, [1лиц, 1изн] до конца.             

1 п. убавили. 

Вязать (1лиц, 1изн)  резинкой 10 кр.рядов. 

Закрыть петли; рекомендуется закрывать иглой. 

Левый рукав 

Лицевыми прямо чередованием полос и после

первых 2 кр.рядов нитью КЦ, выполнить 1 кр.ряд

нитью ОЦ. 

Секция жаккарда – по кругу. 

Начать у Мн и нитями ОЦ и КЦ вязать по схеме E - 

вязать Кр.ряд 1 повторяя до Мн. 

Вязать Кр.ряды 2-5 схемы. 

Продолжать чередование, начав с 1 кр.ряда ОЦ, 

затем 2 кр.ряда КЦ, затем прямо 6 (6, 6, 4, 4, 2) (2, 

2, 2, 2, 0) кр.рядов.  

Кр.ряд с убавл.: 1лиц, 2вм лиц, лицевые до 

последних 3 п., ссл, 1лиц. 2 п. убавили. 

Прим.: Секцию жаккарда будете вязать до 

того, как все убавления будут завершены. 

Пожалуйста, прочтите раздел. 

Повторить Кр.ряд с убавл. в каждом 12 (12, 10, 

8, 8, 6) (4, 4, 4, 4, 4) кр.ряду 5 (5, 4, 3, 7, 7) (1, 4, 

13, 16, 25) раз(а), затем в каждом 12 (12, 12, 10, 

10, 8) (6, 6, 6, 6, 4) кр.ряду 0 (0, 3, 6, 3, 6) (15, 13, 

7, 5, 0) раз, одновременно когда рукав достигнет 

20 см от проймы и закончить после 1 кр.ряда КЦ, 

вязать жаккардом. 

Секция жаккарда – по кругу. 

Начать у Мн и нитями ОЦ и КЦ вязать по схеме C - 

вязать Кр.ряд 1, повторяя до Мн. 

Вязать Кр.ряды 2-26 схемы. 

Начав с 1 ряда КЦ, затем 6 кр.рядов ОЦ, продолжая

чередование полос и продолжая убавления в каждом

12 (12, 12, 10, 10, 8) (6, 6, 6, 6, 4) кр.ряду пока не

останется 45 (49, 49, 49, 53, 53) (53, 57, 57, 61, 61) п.  

Вязать прямо чередованием полос пока рукав 

не составит 43 см от проймы или на 2.5 см 

короче желаемой длины, закончить после 

кр.ряда ОЦ; отрезать КЦ. 

Резинка 

Перейти на спицы 3.5 мм.  

След.кр.ряд: 2вм лиц, 1изн, [1лиц, 1изн] до конца.             

1 п. убавили. 

Вязать (1лиц, 1изн)  резинкой 10 кр.рядов. 

Закрыть петли; рекомендуется закрывать иглой. 

Завершение 

Заправить хвостики пряжи. 

Увлажнить и разложить горизонтально, оставить до 

высыхания. 

Важные примечания к схемам 

Читать Правую и Левую стороны схемы вместе 

справа налево в нечетных рядах, и слева направо в 

четных. Вязать раппорт (п.37-72) указанное 

количество раз. На кокетке для некоторых размеров 

будут пропущены 37-72 п. 

Повернуть на другую сторону в конце каждого ряда 

схемы и до 24 ряда. 

Укороченные ряды с накидом. Начиная со 2-го 

ряда, перед первой п. схемы сделать накид, используя 

вместе нити ОЦ и КЦ. 

Совет: для получения аккуратного края закрепляйте

протяжки между каждой петлей в первых и 

последних 4 п. в каждом ряду. 

В 25 ряду (на самом деле это круг.ряд) вяжите п. 29-

76, отрезать нить ОЦ, чтобы вплести ее позже, 

продолжайте нитью КЦ, след.образом:  

вязать до пары накидов перед поворотом, затем 

провязать их вместе с петлей после поворота; убрать 

М схемы,  

после 102п. для завершения последнего ук.ряда, не 

поворачивать, а продолжать ряд до следующего М 

схемы, убрать М, и завершать каждый ук. ряд след. 

образом: лицевыми до 1 петли перед поворотом, 

затем ссл вместе с парой накидов после поворота, 

лицевые до Мн. 



Исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 6 

Условные обозначения к схемам В 
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